Приложение 3

САМОСТОЯТЕЛЬНАЯ РАБОТА

Вариант 1

1) Насколько удлинится медный телеграфный провод на участке длиной 60м при повышении температуры от 100С до 400С? насколько укоротится провод при понижении температуры от 100С до -300С?

2) Стеклянная колба при 00С вмещает 250 см3 ртути. Сколько ртути выльется, если нагреть колбу с ртутью до 1000С?

Вариант 2

1) Длина железнодорожного рельса при 300С равна 12,015 м. Определить длину рельса при 00С и при 350С.

2) Загрузка нефтяного танкера производилась при температуре 300С, причем в один из отсеков было налито 1600 м3 нефти. Насколько уменьшится объем нефти той же массы при –50С?

1) Вариант 3

2) По железной проволоке длиной 6 м пропущен электрический ток. Проволока накалилась докрасна и удлинилась на 37 мм. На сколько градусов повысилась ее температура?

3) Внутри бронзовой отливки имеется полость, объем которой при 273 К равен 470 см3. Определить объем этой полости при температуре 313 К.

Вариант 4

1) При 00С алюминиевая пластинка имеет размеры 150х80 (мм2). Вычислить площадь пластинки при температуре 6000С.

2) При температуре 500С стеклянная банка имеет объём 3500см3. Насколько уменьшится её объём при охлаждении до 100С?

